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Zápis 
z kolegia děkana dne 23. listopadu 2021 

 

 

Přítomni: prof. Kočí, doc. Sýkora, doc. Hlinčík, Dr. Šír, doc. Ciahotný, doc. Šimáček, doc. Kubal,                 
Ing. Březina, Ing. Váchová, Dr. Bindzar 

Omluveni: prof. Jeníček, doc. Macák, Ing. Varga, Šárka Dintarová 

 

 
Ústav 216 (doc. Ciahotný) 

 nový studijní program Omezování klimatických změn - řešení prerektivizity u předmětů, které byly 
vytknuty akademickým senátem. Byli osloveni garanti jednotlivých předmětů, kde byl problém. 
Doc. Basařová - garant předmětu Chemické inženýrství I (B409001) - dle jejího vyjádření jsou Základy 
matematiky určeny pro studenty restaurátorských oborů a prerekvizitou pro Chemické inženýrství 

je předmět Matematika I. Trvá na tom, aby zůstala prerekvizitou Matematika A. Matematika A je také 
doporučována u předmětu Základy fyzikální chemie, kde je garantem Dr. Vrbka. Na základě 
rozhodnutí KD bude doc. Basařové odepsáno, že její postoj akceptujeme a předmět Základy 

matematiky bude změněn na předmět Matematika A. 

 bude rozeslán mail garantům jednotlivých předmětů s prosbou o aktualizaci životopisů 

 do časopisu Paliva bylo zasláno už 5 článků, je možné poslat ještě další příspěvky 
 

Informace z KR 
 

Rektor 
 cena Siemens - do konce listopadu se podávají návrhy za fakulty, škola bude navrhovat jako 

nejlepšího akademického pracovníka prof. Sedmidubského 

 proběhly oslavy 17. listopadu 

 manželům Haně a Dalimilovi Dvořákovým byla předána Cena rektora za dlouholetou podporu 

svobodného výzkumu mladých badatelů a studentů v oblasti chemie 

 23. - 24. 9. 2022  se připravují oslavy 70tého výročí VŠCHT, akce proběhne ve Strahovském klášteře, 

rektor vyzval fakulty k návrhu aktivit u příležitosti této akce 

 COVID 19 - informace neočkovaným zaměstnancům, aby se přihlásili na testování dne 26. 11. 

 SVK - je na ústavech, zda proběhne prezenčně nebo distančně 

 

Pror. Jahoda  
 pokud někdo přejde na distanční výuku, je potřeba dodržovat rozvrh 

 

Pror. Vojtěch 
- připravuje se HR Awards 
- připravuje se spojení projektového centra s oddělením vědy a výzkumu 

 

Pror. Rumlová 
- DOD - preferuje se prezenční forma, nutné dodržovat rozestupy, omezovat velikosti skupinek 

 

Pror. Pospíšil  
- ministerstvo připravuje změnu doktorského studia, připomínky za VŠCHT byly odeslány 
- TAČR - neuzavírají se nové smlouvy 
- připravuje se operační program J. A. Komenský 

 

Proběhlo jednání k Národnímu centru kompetencí - za FTOP bude osloven doc. Kubička, aby připravil 
návrh. 



 

 
Příští kolegium rektora proběhne dne 14. 12. 2021 

 

 

prof. Kočí - děkan 

 7. 12. bude jednat FTOP VŠCHT - prof. Cibulka nabízí zaslání návrhu na změny do Organizačního 
řádu školy 
 

doc. Sýkora - proděkan pro pedagogiku 
 prezenční výuka nebyla zakázána, distanční byla doporučena 

 pokud to půjde tak za dodržení hygienických podmínky dokončit prezenční výuku na specializacích 
 

doc. Hlinčík – proděkan pro vědu a výzkum 
 SVK proběhne 2. 12. 2021, bude 5 sekcí, přihlášeno na ú. 215 7 studentů, ú. 216 8 studentů, ú. 217      

6 studentů, ú. 218 11 studentů, ú. 240 9 studentů 

 průběh SVK v kompetenci ústavních koordinátorů, doporučení, aby SVK proběhlo online, může se 

připojit více lidí 
 

dr. Šír – proděkan pro styk s průmyslem a zahr. styky 

 DOD - ozývá se hodně organizátorů, kdo může organizovat DOD, zda může být na místě někdo, kdo 

nemá očkování či neprodělala nemoc, dá organizátorům nějaké doporučení 
 

Ústav 215 (doc. Šimáček) 

 SVK - sekce s Unipetrolem - na ústavu vyřeší, zda pojedou do Litvínova nebo bude online 
 

Ing. Váchová – AS FTOP 
 připomínka, že výuka se přesouvá do online a DOD má proběhnout prezenčně 

 zasedání senátu FTOP proběhne 24. 11. 2021 - s volbou děkana a s hlasováním o vytvoření nového 
ústavu 

 HR Awards - členům týmu se nedostávají informace 
 

Ing. Šritrová  
 vypisování témat dizertačních prací pro akademický rok 2022/2023 je do 31. 12. 2021. Je nutné 

vyplnit i obor práce, pokud je téma pro dva obory, musí se duplikovat. Téma musí být vypsané 

včetně anotace. Školitelem musí být docent či profesorem. 
 

 

Datum příštího kolegia děkana bude v úterý 14. 12. 2021 od 14 hodin distanční formou 
přes aplikaci MS Teams. 

 

 

Zapsala: Ing. Kateřina Šritrová 


